

APOKRIFI

Molitva Manassah BIBLIJU 1611

www.Scriptural-Truth.com

Molitva Manassah

Molitva Manassehor molitva Manasses kralja judina

{1:1} O Gospode, svemogući bog naših Otaca, Abrahama, Izaka i Jakova, a njihov Pravedni sjemena; koji si napravio nebo i zemlja, s ukras Tko si Mora poštivati riječ tvoje zapovijedi; Tko si Šuti duboko i zapečaćen od strane tvog strašna i veličanstvena ime; koga svi muškarci strahuju, i drhtim pred tvoje moći; za tvoje slave Veličanstvo ne može snositi, i tvoje ljuti prijeteći prema grešnicima je sadržavala: ali tvoje Milostivi obećanje je nemjerljiv i nedokučive; za Ti si Svevišnji gospodar, sažaljenje, strpljivosti, vrlo milostiv i repentest od zla muškarci. O Gospode, tvoja velika dobrota prema brižna Obećao pokajanja i oprosta onima koji su protiv tebe: i od tvoje beskonačno milosrđe imenovani pokajanje koje vodi do grešnici, mogu se sačuvati.

Ti Dakle, Jahve, da je umjetnost Bog pravednika, zar ne imenovani pokajanje za pravedne, Abraham i Izak, i Jakova, koji se ogriješio o tebe; No brižna imenovan pokajanje koje vodi do mene koji sam grešnik: jer imam sagriješili iznad broja pijesak mora. Moj prijestupe, O Gospode, umnožio: moje prijestupe se množe, a ja nisam dostojan gledati i vidjeti na visina neba za moje grijeha mnoštva. Ja sam Pokloni se s puno željeza bendova, koji ne može život gore Moja glava, niti imaju bilo koji izdanje: jer su izazivali tvoje srdžbe i učinio zlo pred tobom: Jesi nije tvoja volja, niti sam zadržao tvoje zapovijedi: ste postavili strahote i Množili su Kaznena djela. Sada Dakle Poklanjam koljeno moje srce, zamoli te milosti. Sam su sagriješili, Gospode, Griješio sam i priznajem moje grijeha: zato, Ponizno molimo te, oprosti me, Gospode, oprosti mi, i uništiti ne s mojim iniquites. Se ne ljuti na mene zauvijek, rezervirajući zla za mene; Nijedno me osuditi na nižim dijelovima zemlje.

Jer ti si Bog, ni Bog od njih da se obrate. i
u meni ćeš Pokazat tvoja dobrota: jer ti ćeš spasiti
mene, da sam nedostojan, prema tvoje veliko milosrđe.
Stoga će te slaviti zauvijek sve dane života moga:
za sile nebeske slave tebe, i tvoje je
Slava u vijeke vjekova. Amin.